

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

ΓΕΝΙΚΑ

ΕΠΩΝΥΜΟ: ΠΡΟΚΟΠΑΚΗΣ
ΟΝΟΜΑ: ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΗΜΕΡ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 11 ΙΟΥΛΙΟΥ 1961
ΤΟΠΟΣ ΓΕΝΝΗΣΗΣ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΟΙΚΟΓ. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΕΓΓΑΜΟΣ ΜΕ ΕΝΑ ΠΑΙΔΙ
ΣΤΡΑΤ. ΘΗΤΕΙΑ: 9 ΜΑΙΟΥ 1989 ΕΩΣ 9 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 1990
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ: ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ. ΔΙΔΑΚΤΩΡ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ : ΜΕΛΟΣ ΔΕΠ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΕΛΜΕΠΙΑ ΣΤΗΝ ΒΑΘΜΙΔΑ ΤΟΥ ΕΠΙΚΟΥΡΟΥ ΚΑΘΗΓΗΤΗ ΜΕ ΓΝΩΣΤΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ «ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ»
Δ/ΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ: ΑΛΚΜΑΙΟΝΟΣ 4, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71409
ΑΡ. ΤΗΛ: 2810-379526
EMAIL: mprokop@hmu.gr

ΤΙΤΛΟΙ ΣΠΟΥΔΩΝ

Οκτώβριος 1987: Πτυχίο Κοινωνιολογίας (MAITRISE) του Πανεπιστημίου των Ανθρωπιστικών Επιστημών του Στρασβούργου ΙΙ.

Οκτώβριος 1988: Μεταπτυχιακές Σπουδές (D.E.A.) Κοινωνιολογίας. Δίπλωμα Εμπειριστατωμένων Σπουδών (D.E.A.) του Πανεπιστημίου των Ανθρωπιστικών Επιστημών του Στρασβούργου ΙΙ. με ειδίκευση σε θέματα Κοινωνικών Αλλαγών, Μεταβολών, Κρίσεων και Συγκρούσεων.

Οκτώβριος 1989: Αναγνώριση από το ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α. του Πτυχίου MAITRISE DE SOCIOLOGIE ως ισότιμο και αντίστοιχο προς τα απονεμόμενα από το τμήμα Κοινωνιολογίας της ΠΑΝΤΕΙΟΥ Ανωτάτης Σχολής Πολιτικών Επιστημών (Αρ.Πρωτ.8451).

Οκτώβριος 1989: Αναγνώριση από το ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α. του Μεταπτυχιακού Τίτλου Σπουδών (D.E.A.) ως ομοταγές προς τα Ελληνικά Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα (Αρ.Πρωτ.6842).

Νοέμβριος 2010: Απονομή Διδακτορικού Διπλώματος από το Τμήμα Κοινωνιολογίας του Πανεπιστημίου Κρήτης. Τίτλος Διδακτορικής διατριβής: «Μετανάστευση και Στρατηγικές Κοινωνικής Ένταξης στον Αστικό Χώρο: Η Περίπτωση της Πόλης του Ηρακλείου».

ΞΕΝΗ ΓΛΩΣΣΑ

Οκτώβριος 1982: Ανώτατο Δίπλωμα Γαλλικής Γλώσσας του Πανεπιστημίου των Ανθρωπιστικών Επιστημών του Στρασβούργου ΙΙ.

Αύγουστος 1983: Χορήγηση άδειας επάρκειας προσόντων για την διδασκαλία της Γαλλικής γλώσσας σε φροντιστήρια. Απόφαση με Αρ.Πρωτ. Δ5/3187 της Διεύθυνσης Ιδιωτικής Γεν. Εκπ/σης του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων.

ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ

Τίτλος: «Μετανάστευση και Στρατηγικές Κοινωνικής Ένταξης στον Αστικό Χώρο: Η Περίπτωση της Πόλης του Ηρακλείου».

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΥΠΗΡΕΣΙΑ

16 Μαΐου 1991 έως 9 Οκτωβρίου 1992: Εταίρος Ομόρρυθμης Εταιρείας "ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ".

13 Απριλίου 1994 έως 28 Σεπτεμβρίου 1998: Διάρκεια επαγγελματικής δραστηριότητας με αντικείμενο: ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ-ΕΡΕΥΝΗΤΗΣ.

5 Ιανουαρίου 1995 έως 28 Σεπτεμβρίου 1998: Εταίρος του Κέντρου Επαγγελματικής Κατάρτισης "Γ. ΣΜΑΡΑΓΔΑΚΗΣ-Ε. ΠΡΟΚΟΠΑΚΗΣ Ο.Ε".

ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΠΡΟΥΠΗΡΕΣΙΑ

25 Φεβρουαρίου 1991 έως 14 Ιανουαρίου 1994: Σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, στην βαθμίδα του Επίκουρου καθηγητή στο Τμήμα Τουριστικών Επιχειρήσεων του Τ.Ε.Ι. Κρήτης.

21 Σεπτεμβρίου 1992 έως 1 Ιουλίου 1995: Σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, στην βαθμίδα του Επίκουρου καθηγητή στο Τμήμα Λογιστικής του Τ.Ε.Ι. Κρήτης.

25 Φεβρουαρίου 1991 έως 18 Μαρτίου 1998: Σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, στην βαθμίδα του Επίκουρου καθηγητή και από 30/9/96 Εργαστηριακός Συνεργάτης στο Τμήμα της Κοινωνικής Εργασίας του Τ.Ε.Ι. Κρήτης.

18 Μαρτίου 1998 έως 31 Ιουλίου 2019: Μόνιμο Εκπαιδευτικό Προσωπικό ειδικότητας Κοινωνιολόγου, με γνωστικό αντικείμενο «Κοινοτική Οργάνωση και Κοινωνική Αλλαγή» του Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας της Σχολής Επαγγελματών Υγείας και Πρόνοιας του ΤΕΙ Κρήτης.

31 Ιουλίου 2019 έως σήμερα: Μέλος ΔΕΠ ειδικότητας Κοινωνιολόγου, με γνωστικό αντικείμενο «Κοινοτική Οργάνωση και Κοινωνική Αλλαγή» του Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας της Σχολής Επαγγελματών Υγείας του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου.

Πρόσφατο Διδακτικό Έργο στο ΠΠΣ στο Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας του ΕΛΜΕΠΑ:

Μαθήματα:

- Εισαγωγή στην Κοινωνιολογία.
- Κοινωνιολογία των θεσμών.
- Μετανάστευση και Κοινωνική Ένταξη.
- Κοινωνικά Κινήματα και Κοινωνική Αλλαγή.
- Πρακτική Άσκηση-Εποπτεία (Εργαστήριο Διαπολιτισμικής Αγωγής και Δράσης).

Διδασκαλία σε Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών:

Ακαδ. Έτος 2018-2019: Διδασκαλία 18 ωρών στο Π.Μ.Σ. με τίτλο «Διαμεθοδικές Κοινωνικές Παρεμβάσεις σε Καταστάσεις Κρίσεις» του Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας του ΤΕΙ Κρήτης.

Ακαδ. Έτος 2023-2024: Διδασκαλία 9 ωρών στο Π.Μ.Σ. με τίτλο «Διαμεθοδικές Κοινωνικές Παρεμβάσεις σε Καταστάσεις Κρίσεις» του Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας του ΕΛΜΕΠΑ.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ

Από το 1993 έως 2007: Συμμετοχή σε θέματα διεπιστημονικής ομάδας σχετικά με έρευνες και σχέδια δράσης στα εργαστήρια κοινοτικής κατεύθυνσης στο πλαίσιο της **Πρακτικής Άσκησης – Εποπτεία**. Σκοπός των εργαστηρίων είναι η εφαρμογή της μεθόδου και τεχνικών της Κοινωνικής Εργασίας με Κοινότητα. Πρωτοξεκίνησαν το 1993 με τη δημιουργία του «**Κέντρου Εκπαίδευσης Κοινοτικής Ανάπτυξης Τυλίσσου**» και ακολούθησε ένας αρκετά σημαντικός αριθμός εργαστηρίων σε άλλα δημοτικά διαμερίσματα κυρίως αγροτικών Δήμων, όπως για παράδειγμα στους πρώην Δήμους Γαζίου, Κρουσώνα, Παλλιανής, Επισκοπής, Γουβών, Αρχανών, Ν. Καζαντζάκη κ.τ.λ.

Από το 2007 έως 2019: Στο πλαίσιο της **Πρακτικής Άσκησης – Εποπτεία**, συμμετοχή στο εργαστήριο «**Τοπικής Κοινοτικής Ανάπτυξης**» που λειτουργεί από το 2007 ως θεσμοθετημένο εκπαιδευτικό εργαστήριο. Το εργαστήριο συνεργάζεται με πληθώρα φορέων της τοπικής κοινωνίας για εκπαιδευτικούς και ερευνητικούς σκοπούς και με τους Δήμους Ηρακλείου, Μαλεβυζίου κα. Η παρέμβαση της Κοινωνικής Εργασίας σ' αυτούς τους χώρους, στοχεύει στην τοπική ανάπτυξη μέσα από την ενεργοποίηση και συμμετοχή των κατοίκων στο σχεδιασμό και υλοποίηση συγκεκριμένων συλλογικών δράσεων σε όλους τους τομείς της κοινωνικοοικονομικής και πολιτιστικής ζωής. Δίδεται έμφαση στη διαμεθοδική προσέγγιση και στην κατανόηση του αναπτυξιακού - μεταρρυθμιστικού ρόλου της Κοινωνικής Εργασίας και του ιδιαίτερου ρόλου της όσον αφορά τη διαμόρφωση της Κοινωνικής Πολιτικής σε τοπικό επίπεδο.

Από το 2000 έως σήμερα: Επιστημονικός υπεύθυνος του «**Εργαστηρίου Διαπολιτισμικής Αγωγής και Δράσης**». Το εργαστήριο ξεκίνησε το 2000 στο Δήμο Γαζίου και μερικά χρόνια αργότερα επικεντρώθηκε στην παρουσία των μεταναστών στην πόλη του Ηρακλείου. Μέσα από τις δράσεις του επιδιώκεται η ανάδειξη της σημασίας της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στην ανάπτυξη συνεργασίας, δημοκρατικής συνύπαρξης και αλληλεγγύης του ντόπιου πληθυσμού με τους μετανάστες, αποσκοπώντας στην ευημερία όλων των δημοτών και στην κοινωνική συνοχή της τοπικής κοινωνίας. Στο πλαίσιο αυτό το Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας έχει συνεργαστεί στο παρελθόν με το Δήμο Ηρακλείου στην οργάνωση και λειτουργία του

Συμβουλίου Ένταξης Μεταναστών και Προσφύγων (Σ.Ε.Μ.Π.) του Δήμου Ηρακλείου και γενικότερα με την Αντιδημαρχία Κοινωνικής Πολιτικής του Δήμου σε θέματα μετανάστευσης.

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Οκτώβριος – Νοέμβριος 1993: : Έρευνα Δράσης στην Κοινότητα Τυλίσσου στα πλαίσια του ερευνητικού μέρους (100 ωρών) σεμιναρίου επιμόρφωσης-κατάρτισης με θέμα "Επιμόρφωση Κοινωνικών Λειτουργών για στελέχωση Κοινωνικών Υπηρεσιών στην Τοπική Αυτοδιοίκηση" που υλοποίησε το Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας του Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου.

Σεπτέμβριος 1994: Επιστημονικός συνεργάτης του Οργανισμού Ανάπτυξης Τεμένους Πεδιάδος Α.Ε. και του Οργανισμού Ανάπτυξης Μαλεβυζίου Α.Ε. στην εκπόνηση της πρότασης LEADER II. Στόχος του προγράμματος ήταν η αξιοποίηση του αναπτυξιακού δυναμικού της ενδοχώρας του Νομού Ηρακλείου μέσα από τον προγραμματισμό της αναπτυξιακής στρατηγικής της.

Φεβρουάριος 1994 – Σεπτέμβριος 1996: Μέλος ερευνητικής ομάδας του Πανεπιστημίου ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ στα πλαίσια έρευνας με θέμα " Σχέσεις παράδοσης, εκσυγχρονισμού στην Ελλάδα. Η δυναμική των μετασχηματισμών της Ελληνικής κοινωνίας." Η παραπάνω έρευνα χρηματοδοτήθηκε από τη Γενική Γραμματεία Έρευνας και Τεχνολογίας του Υπουργείου Βιομηχανίας, Ενέργειας και Τεχνολογίας και την Ευρωπαϊκή Ένωση.

ΠΕΠ Κρήτης 1994-1997: Συμμετοχή στο σχεδιασμό και στην υλοποίηση προγραμμάτων κατάρτισης, στο πλαίσιο των προγραμμάτων Άτυπης Συνεχιζόμενης Επαγγελματικής Κατάρτισης του ΠΕΠ Κρήτης 1994-97.

Σεπτέμβριος 1995 - Σεπτέμβριος 1996: Επιστημονικός Σύμβουλος του Οργανισμού Ανάπτυξης Μαλεβυζίου Α.Ε. στην εκπόνηση της μελέτης του Τοπικού Αναπτυξιακού Προγράμματος της επαρχίας Μαλεβυζίου. Στόχος της μελέτης ήταν η κατάρτιση, η επεξεργασία του προγράμματος εφαρμογής και ο προσδιορισμός των μηχανισμών υλοποίησης του Στρατηγικού Σχεδίου Ανάπτυξης της επαρχίας Μαλεβυζίου.

Ακαδ. Έτος 1997-1998: Συμμετοχή στο πρόγραμμα SOCRATES. Υπεύθυνος καθηγητής για ανταλλαγές σπουδαστών και εκπαιδευτικού προσωπικού του Τμήματος της Κοινωνικής Εργασίας με αντίστοιχα Τμήματα των χωρών της Ευρώπης.

Οκτώβριος 1997 – Σεπτέμβριος 2000: Υπεύθυνος για την προετοιμασία, οργάνωση, σχεδιασμό – ανάπτυξη του Επιχειρησιακού Προγράμματος Εκπαίδευσης και Αρχικής Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΕΠΕΑΕΚ) του Τμήματος της Κοινωνικής Εργασίας του Τ.Ε.Ι. Κρήτης. Ενέργεια πρακτικής άσκησης φοιτητών/σπουδαστών. Τίτλος έργου: Βελτίωση – ανασυγκρότηση πρακτικής άσκησης σπουδαστών Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας ΣΕΥΠ/ΤΕΙ Κρήτης.

Οκτώβριος 1997 – Σεπτέμβριος 2000: Μέλος της ομάδας έργου για την υλοποίηση του Επιχειρησιακού Προγράμματος Εκπαίδευσης και Αρχικής Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΕΠΕΑΕΚ) του Τμήματος της Κοινωνικής Εργασίας του Τ.Ε.Ι. Κρήτης. Ενέργεια προγράμματα σπουδών – συγγράμματα. Τίτλος έργου: Αναθεώρηση

προγράμματος σπουδών Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας και εφαρμογή του με την επέκταση της διάρκειας σπουδών.

Οκτώβριος 2001 – Ιανουάριος 2002: Μέλος της επιστημονικής ομάδας για το σχεδιασμό και την υλοποίηση Δημογραφικής μελέτης στα γεωγραφικά όρια του Δήμου Ρούβα. Η μελέτη αυτή είχε ως σκοπό την αποτύπωση της δομής του πληθυσμού του Δήμου και ταυτοποίηση των μελών του με βάση ατομικές, κοινωνικές και οικιστικές παραμέτρους. Επίσης, θα συνέβαλε στο σχεδιασμό, την οργάνωση, τον προγραμματισμό και την εφαρμογή Αναπτυξιακών προγραμμάτων.

Μάιος 2011 - Ιούνιος 2011: Επιστημονικός Υπεύθυνος της Δράσης 1.5/09: Ενημερωτική εκστρατεία για την προώθηση της ομαλής ένταξης των μεταναστών στις τοπικές κοινωνίες. Προτεραιότητα 1 : Υλοποίηση Δράσεων για την πρακτική εφαρμογή των «Κοινών Βασικών αρχών της πολιτικής ένταξης μεταναστών στην Ευρωπαϊκή Ένωση». Το πρόγραμμα εντασσόταν στο πλαίσιο του Ετήσιου Προγράμματος 2009 του Ευρωπαϊκού Ταμείου Ένταξης Υπηκόων Τρίτων Χωρών.

Δεκέμβριος 2010 – Οκτώβριος 2013: Μέλος της ομάδας έργου για την υλοποίηση του Επιχειρησιακού Προγράμματος Εκπαίδευσης και δια Βίου Μάθησης (Ε.Π.Ε.Δ.Β.Μ.). Πράξη: «Πρακτική Άσκηση Φοιτητών ΤΕΙ Κρήτης». ΠΕ1.1 «Πρακτική Άσκηση του Τμήματος της Κοινωνικής Εργασίας».

Σεπτέμβριος 2012 έως Αύγουστο 2013: Ανάθεση έργου στο πλαίσιο υλοποίησης του υποέργου -37- με τίτλο: «Επιδημιολογική καταγραφή των προβλημάτων υγείας, διερεύνηση των αναγκών υγείας και παρέμβαση αγωγής υγείας στον αγροτικό πληθυσμό της Κρήτης», της πράξης: «Αρχιμήδης ΙΙΙ, Ενίσχυση Ερευνητικών Ομάδων στο ΤΕΙ Κρήτης» του ΕΠ «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση».

Αύγουστος 2013 έως Σεπτέμβριο 2015: Ανάθεση έργου στο πλαίσιο υλοποίησης του Υποέργου -01- με τίτλο: «Ανάπτυξη ψηφιακών μαθημάτων, υποστήριξη ιδρυματικής πλατφόρμας και άλλες δράσεις», της πράξης με τίτλο: «Ανοικτά Ακαδημαϊκά Μαθήματα του Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος Κρήτης», που υλοποιείται στο πλαίσιο του ΕΠ «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση».

Ιανουάριος 2014 έως Νοέμβριο 2014: Ανάθεση έργου από το ΤΕΙ Κρήτης στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου « Evaluation for the Professional Development of Adult Education Staff – EduEval» της πράξης “Grundtvig Multilateral Project” που χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.

Αύγουστος 2014 – Οκτώβριος 2015: Μέλος της ομάδας έργου για την υλοποίηση του Επιχειρησιακού Προγράμματος Εκπαίδευσης και δια Βίου Μάθησης (Ε.Π.Ε.Δ.Β.Μ.). Πράξη: «Πρακτική Άσκηση Φοιτητών ΤΕΙ Κρήτης». ΠΕ1.1 «Πρακτική Άσκηση του Τμήματος της Κοινωνικής Εργασίας».

Νοέμβριος 2014 – Οκτώβριος 2015: Ανάθεση εκπόνησης έργου από το ΤΕΙ Κρήτης στο πλαίσιο υλοποίησης των δράσεων του υποέργου 2 με τίτλο «Μονάδα Διασφάλιση Ποιότητας (ΜΟΔΠ) του ΤΕΙ Κρήτης- Β' Φάση» της πράξης «Μονάδα Διασφάλιση Ποιότητας (ΜΟΔΠ) του ΤΕΙ Κρήτης», του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευσης και δια Βίου Μάθησης».

Νοέμβριο 2022- Φεβρουάριος 2024: Συμμετοχή στη Δράση 1α "Δράσεις πρόληψης, ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης για τις επικίνδυνες συμπεριφορές και την παραβατικότητα νέων και ανηλίκων με παρεμβάσεις στη σχολική κοινότητα. Παρέμβαση σε μαθητές" στο πλαίσιο του προγράμματος με τίτλο: «*Δράσεις ενάντια στις επικίνδυνες συμπεριφορές, την παραβατικότητα και την χρήση ουσιών από εφήβους. Παρέμβαση στο άτομο, την οικογένεια, το σχολείο, την κοινότητα*» το οποίο χρηματοδοτήθηκε από την ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ και υλοποιήθηκε από το ΕΛΜΕΠΑ.

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΜΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΟ ΕΡΓΟ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ (ενδεικτικό)

Στο πλαίσιο των εργαστηρίων κοινοτικής κατεύθυνσης του Τμήματος συμμετοχή σε μια σειρά παρεμβατικών έργων :

1991: Αποτύπωση Χαρακτηριστικών Κοινότητας Τυλίσου. **Προκοπάκης Μ.**, Ράτσικα Ν. Κέντρο Εκπαίδευσης Κοινοτικής Ανάπτυξης Τυλίσου

1998: Δημογραφική Μελέτη Δημοτικού Διαμερίσματος Τυλίσου. Κούτης Α., **Προκοπάκης Μ.** Ράτσικα Ν. Τομέας Κοινωνικής Ιατρικής, Κέντρο Εκπαίδευσης Κοινοτικής Ανάπτυξης Τυλίσου

1999: Δημογραφική Μελέτη Δημοτικού Διαμερίσματος Γωνίων. **Προκοπάκης Μ.** Ράτσικα Ν. Κέντρο Εκπαίδευσης Κοινοτικής Ανάπτυξης Τυλίσου

1999: Δημογραφική Μελέτη Δημοτικού Διαμερίσματος Μονής. **Προκοπάκης Μ.** Ράτσικα Ν. Κέντρο Εκπαίδευσης Κοινοτικής Ανάπτυξης Τυλίσου

1999: Δημογραφική Μελέτη Δημοτικού Διαμερίσματος Αστυρακίου **Προκοπάκης Μ.** Ράτσικα Ν Διαλυνάκη Ε. Κέντρο Εκπαίδευσης Κοινοτικής Ανάπτυξης Τυλίσου

1998-1999 : Πρόγραμμα Αγωγής Υγείας στο Δημοτικό Σχολείο Τυλίσου. Κούτρα Κ., Ράτσικα Ν., Γιουλούντα Χ., **Προκοπάκης Μ.** Συνεργαζόμενοι Φορείς: Κέντρο Εκπαίδευσης Κοινοτικής Ανάπτυξης Τυλίσου, Π.Ι. Τυλίσου, Δημοτικό Σχολείο, Τμήμα Νοσηλευτικής του Τ.Ε.Ι. Κρήτης.

1998-1999: Πρόγραμμα Προαγωγής Υγείας σε ομάδες παιδιών, εφήβων, και γονέων Κούτρα Κ., Ράτσικα Ν., Γιουλούντα Χ., **Προκοπάκης Μ.** Φορέας υλοποίησης: Κέντρο Εκπαίδευσης Κοινοτικής Ανάπτυξης Τυλίσου.

1999-2000: Πρόγραμμα Αγωγής Υγείας στο Δημοτικό Σχολείο Τυλίσου. Μελέτη περίπτωσης που διεξήχθη σε τρεις φάσεις. Συνεργαζόμενοι Φορείς: Κέντρο Εκπαίδευσης Κοινοτικής Ανάπτυξης Τυλίσου, Π.Ι. Τυλίσου, Μονάδα Κοινωνικής Μέριμνας Τυλίσου.

2000: Δημογραφική Μελέτη Δημοτικού Διαμερίσματος Μαράθου. **Προκοπάκης Μ.** Ράτσικα Ν. Διαλυνάκη Ε. Κέντρο Εκπαίδευσης Κοινοτικής Ανάπτυξης Τυλίσου

2001: Δημογραφική Μελέτη Δημοτικού Διαμερίσματος Δαμάστας. **Προκοπάκης Μ.** Ράτσικα Ν. Διαλυνάκη Ε. Κέντρο Εκπαίδευσης Κοινοτικής Ανάπτυξης Τυλίσου

2000 – 2002: Πρόγραμμα Προαγωγής υγείας των ηλικιωμένων σε τρία δημοτικά διαμερίσματα του Δήμου Τυλίσου. Συνεργαζόμενοι Φορείς: Κέντρο Εκπαίδευσης Κοινοτικής Ανάπτυξης Τυλίσου, Π.Ι. Τυλίσου, Κέντρο Υγείας Ανωγείων, Μονάδα Κοινωνικής Μέριμνας Τυλίσου

2003 : Πρόγραμμα Αγωγής Υγείας στο Δημοτικό σχολείο Τυλίσου & επανελέγχου στο Γυμνάσιο με στόχους τον εντοπισμό παθολογικών ευρημάτων και παρέμβαση, την αγωγή και προαγωγή υγείας, και την πρόληψη ασθενειών με την συνεργασία των τοπικών φορέων της κοινότητας. Συνεργαζόμενοι Φορείς: Κέντρο Εκπαίδευσης Κοινοτικής Ανάπτυξης Τυλίσου, Π.Ι. Τυλίσου, Μονάδα Κοινωνικής Μέριμνας Τυλίσου, Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων, Ομάδα Υγείας, Γυμνάσιο & Δημοτικό σχολείο Τυλίσου, Ομάδα Υγείας, και εθελοντές ιατροί.

2003-2004 : Πρόγραμμα πρωτογενούς και δευτερογενούς ελέγχου σε Πρόγραμμα παρέμβασης διατροφής και σωματικής άσκησης σε ομάδα υψηλού κινδύνου ενηλίκων στο Δήμο Τυλίσου. Φορείς υλοποίησης ήταν το Εργαστήριο Τοπικής Κοινοτικής Ανάπτυξης, το Αγροτικό Ιατρείο και το Κέντρο Υγείας Ανωγείων.

2006-2008 : Πρόγραμμα Screening, πρόληψης του καρκίνου του μαστού και του τραχήλου της μήτρας. Φορείς υλοποίησης ήταν το Εργαστήριο Τοπικής Κοινοτικής Ανάπτυξης, το Αγροτικό Ιατρείο, το Κ.Υ. Αγ. Βαρβάρας, ο τομέας Κοινωνικής Ιατρικής του Παν. Κρήτης, ο Δήμος Τυλίσου.

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ ΣΕ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ ΜΕ ΚΡΙΤΕΣ

Prokopakis M. (1988), "L'influence du tourisme sur deux villages insulaires en Crete" "CAHIERS DE L'I.D.I.M."- num.3, Revue del' Institut du développement des îles méditerranéennes, UNIVERSITE DE CORSE PASCAL PAOLI, CORSE – FRANCE.

Κατριβέσης Ν., **Προκοπάκης Ε.**, (2010), «Ξένοι εργαζόμενοι, συλλογικές αναπαραστάσεις και ταυτότητες. Η περίπτωση των μεταναστών στη συνοικία της Αγίας Τριάδας του Ηρακλείου Κρήτης», **Κοινωνική Συνοχή και Ανάπτυξη**, τόμος 5^{ος}, τεύχος 2, σσ. 129-150.

Προκοπάκης Ε., Κούτρα Κ., Οικονόμου Κ., (2011), «Το κοινωνικό κεφάλαιο των μεταναστών μαθητών που φοιτούν στα δημοτικά σχολεία της πόλης του Ηρακλείου», **Σύγχρονη Κοινωνία, Εκπαίδευση και Ψυχική Υγεία**, τεύχος 4^ο, σσ. 145-170.

Προκοπάκης Ε., Οικονόμου Κ., (2011), «Η γυναίκα μετανάστρια στην πόλη του Ηρακλείου», **ΒΗΜΑ ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ**, τόμος 15, Αρ. 60^ο, σσ. 159-182.

Προκοπάκης Ε., Οικονόμου Κ., (2014), «Η συμβολή του κοινωνικού κεφαλαίου στη διαμόρφωση των στάσεων και αντιλήψεων του πληθυσμού για τα θέματα της μετανάστευσης. Το παράδειγμα των νέων της πόλης του Ηρακλείου», **ΒΗΜΑ ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ**, τόμος 16, Αρ. 64, σσ. 163-188.

Βασιλάκη Μ., Πέτρου Ι., **Προκοπάκης Ε.**, (2016), «Εμφυλες διακρίσεις στην αγορά εργασίας. Προσλαμβάνουσες παραστάσεις γυναικών που εργάζονται στον ιδιωτικό τομέα εργασίας», **ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ**, τεύχος 121, σελ. 26-47.

Αβράτογλου Μ., Μπιτσόλα Α., Νικολάου Μαρία., **Προκοπάκης Ε.**, (2018), «Στάσεις και απόψεις γυναικών για την καισαρική τομή και τον φυσιολογικό τοκετό», **ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ**, τεύχος 132, σελ. 45-64.

Ιωσηφίδης Ι., Παπαστεφανάκη Φ., Βαρδάκης Ε., Χαμαράκη – Στρατιδάκη Ν., Καρακίτσου Π., **Προκοπάκης Μ.**, Πελεκίδου Λ., «Χρήση του παραμυθιού «Το Σκληρό Καρύδι» για την καλλιέργεια δεξιοτήτων αποδοχής της διαφορετικότητας σε μαθητές Δημοτικού σχολείου», στο Γούσιας Φ., (Επιμέλεια Τόμου), *Τα Πρακτικά του 6^{ου} Συνεδρίου: «Νέος Παιδαγωγός»* Αθήνα 11 & 12 Μαΐου 2019. (εφαρμογή με link) ISBN: 978-618-82301-5-6, σελ. 1661-1669.

Γεωργαδάκη Ε. Μ., Ελένη Α., **Προκοπάκης Ε.**, (2021), «Η επιβάρυνση των οικογενειακών φροντιστών ανοϊκών ασθενών», **ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ**, τεύχος 144, σελ. 74-100.

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ ΣΕ ΒΙΒΛΙΑ ΜΕ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ

Κούτρα Κ., Πελεκίδου Λ., Κύρου Ι., **Προκοπάκης Ε.**, Ράτσικα Ν., (2011). «Ο παρεμβατικός ρόλος της Κοινωνικής Εργασίας για τη φροντίδα ηλικιωμένων και των φροντιστών τους, σε μια αγροτική ημιορεινή κοινότητα» στο Πάρλαλης Σταύρος (επιστημονική επιμέλεια), *Οι Πρακτικές Εφαρμογές της Κοινωνικής Εργασίας στην Ελλάδα και στη Κύπρο*, Αθήνα, Πεδίο, σσ. 255-269.

Πελεκίδου Λ., **Προκοπάκης Μ.**, Ράτσικα Ν., (2016). «Η διασύνδεση της Κοινωνικής Εργασίας με το Σχολείο και την Κοινότητα: Μία πιλοτική δράση του Εργαστηρίου Διαπολιτισμικής Αγωγής και Δράσης του Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας, ΤΕΙ Κρήτης» στο Παναγιωτόπουλος Χ., (επιστημονική επιμέλεια), *Κοινωνική Εργασία και Σχολείο. Εφαρμοσμένες διεπιστημονικές Παρεμβάσεις*. Αθήνα: Εκδοτικός όμιλος Ιων, σσ.85-112.

ΕΙΣΗΓΗΣΕΙΣ ΣΕ ΗΜΕΡΙΑΔΕΣ & ΣΥΝΕΔΡΙΑ

Εισηγήσεις σε ξένα πανεπιστήμια

Προκοπάκης Ε., «Το μεταναστευτικό φαινόμενο στην Ελλάδα». Εισήγηση 12 ωρών στο Πανεπιστήμιο της Μεσογείου, Τμήμα Ανθρωπιστικών Επιστημών στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού προγράμματος ERASMUS-SOCRATES με θέμα: *Μετανάστευση και Διαπολιτισμικότητα στην Ευρώπη*, Μασσαλία 5 έως 10 Ιουνίου 2006.

Προκοπάκης Ε., «Η μεταβολή της Ελλάδα από χώρα αποστολής σε χώρα υποδοχής των μεταναστευτικών ρευμάτων». Εισήγηση 5 ωρών στο Πανεπιστήμιο του Αιχ-

Μασσαλία, Σχολή των Κοινωνικών Επιστημών, Μασσαλία 28 Σεπτεμβρίου, 10 Οκτωβρίου 2012.

Εισηγήσεις, ανακοινώσεις και post σε επιστημονικά συνέδρια

Προκοπάκης Ε., «Ο παρεμβατικός ρόλος της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στις μεταναστευτικές ομάδες. (Αρχική προσέγγιση περιοχής του Δήμου Γαζίου)». Εισήγηση στο Πανελλήνιο Συνέδριο Κοινωνικής Πολιτικής. «Δίκτυο Υπηρεσιών Κοινωνικής Φροντίδας». Διοργάνωση : Σύνδεσμος Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος, ΚΟΙΝΩ.ΠΟΛΙΤΙ.Α, ΕΣΑΕΑ, Ηράκλειο, 20-23 Οκτωβρίου 2001.

Κούτρα Κ., Κύρου Ι., **Προκοπάκης Ε.**, Ράτσικα Ν., «Δικαίωμα ή υποχρέωση η παροχή φροντίδας στους ηλικιωμένους;», ανακοίνωση στο 8ο Πανελλήνιο Συνέδριο Δημόσιας Υγείας & Υπηρεσιών Υγείας “Κοινωνικές Επιδημίες”, Εθνική Σχολή Δημόσιας Υγείας. Αθήνα 15-17 Μαρτίου 2010.

Οικονόμου Κ., **Προκοπάκης Μ.**, Πελεκίδου Α. και Κορνηλάκη Ε., «Εκτίμηση Αναγκών Υγείας σε έναν Αγροτικό Δήμο της Κρήτης», 8^ο Πανελλήνιο Συνέδριο Δημόσιας Υγείας & Υπηρεσιών Υγείας “Κοινωνικές Επιδημίες”, Εθνική Σχολή Δημόσιας Υγείας. Αθήνα 15-17 Μαρτίου 2010.

Κούτρα Κλειώ, Κριτσωτάκης Γιώργος, Πελεκίδου Λίνα, **Προκοπάκης Μανώλης**, Ράτσικα Νικόλετα, Ανδρουλάκη Ζαχαρένια, Φιλαλήτης Τάσος, « Διερεύνηση της προσβασιμότητας στις πρωτοβάθμιες υπηρεσίες υγείας σε γηγενείς και μετανάστες στην Κρήτη.», 4ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ του ΦΟΡΟΥΜ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ. Αθήνα 22 - 24 Νοεμβρίου 2013.

Kritsotakis G., Ratsika N., Koutra K., Pelekidou M., **Prokopakis M.**, Konstantinidis T., Zografakis M., Androulaki Z. Social context and decision-making of permanent residents and immigrants with permanent resident status when accessing healthcare in rural Crete, Greece: a qualitative approach. 4th European Transcultural Nursing Association International Conference, Budapest, Hungary, 29-30 June 2015.

Κριτσωτάκης Γ., Ράτσικα Ν., **Προκοπάκης Μ.**, Κούτρα Κ., Πελεκίδου Α., Ανδρουλάκη Ζ., «Διερεύνηση της προσβασιμότητας στις πρωτοβάθμιες υπηρεσίες υγείας σε γηγενείς και μετανάστες στην Κρήτη. Καινοτόμα Προϊόντα και υπηρεσίες. Εφαρμοσμένη έρευνα του ΤΕΙ Κρήτης στα πλαίσια της πράξης ‘Αρχιμήδης ΙΙΙ’». Ηράκλειο – Κρήτης, 28-29/09/2015. ΠΟΣΤΕΡ.

Ιωσηφίδης Ι, Παπαστεφανάκη Φ, Βαρδάκης Ε., Χαμαράκη – Στρατιδάκη Ν., Καρακίτσου Π., **Προκοπάκης Μ.**, Πελεκίδου Α., «Χρήση του παραμυθιού «Το Σκληρό Καρύδι» για την καλλιέργεια δεξιοτήτων αποδοχής της διαφορετικότητας σε μαθητές Δημοτικού σχολείου», 6^ο Συνέδριο «Νέος Παιδαγωγός». Αθήνα 11 & 12 Μαΐου 2019.

Ημερίδες

Προκοπάκης Ε., «Τα χαρακτηριστικά της εργασιακής απασχόλησης των μεταναστών στην πόλη του Ηρακλείου», στην Ημερίδα της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης

Ηρακλείου με θέμα: *Η διαπολιτισμικότητα στο Ν. Ηρακλείου*. Στο πλαίσιο του προγράμματος PEOPLES (Νέες ανθρώπινες σχέσεις στην Ανατολική Μεσόγειο), της Κοινοτικής πρωτοβουλίας INTERREG III Β' Archimed, Ηράκλειο, 16 Δεκεμβρίου 2007.

Οικονόμου Κ., **Προκοπάκης Ε.**, Κούτρα Κ., «Τοπική Αυτοδιοίκηση και Μετανάστες-Προτάσεις», στην Ημερίδα *Διερεύνηση Κοινωνικών Αναγκών και Πολιτικές Αντιμετώπισης*, ΤΕΙ Κρήτης-ΣΕΥΠ-Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας, Δήμος Ηρακλείου, Ηράκλειο, 22-5-2009.

Κούτρα Κ., **Προκοπάκης Ε.**, Κ. Οικονόμου Κ., «Το κοινωνικό κεφάλαιο των μεταναστών μαθητών των δημοτικών σχολείων της πόλης του Ηρακλείου», στην Ημερίδα *Διερεύνηση Κοινωνικών Αναγκών και Πολιτικές Αντιμετώπισης*, ΤΕΙ Κρήτης-ΣΕΥΠ-Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας, Δήμος Ηρακλείου, Ηράκλειο, 22-5-2009.

Προκοπάκης Ε., «Κοινωνικό και εργασιακό προφίλ των μεταναστών που διαμένουν στην πόλη του Ηρακλείου», στην Ημερίδα *Διερεύνηση Κοινωνικών Αναγκών και Πολιτικές Αντιμετώπισης*, ΤΕΙ Κρήτης-ΣΕΥΠ-Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας, Δήμος Ηρακλείου, Ηράκλειο, 22-5-2009.

Προκοπάκης Ε., «Η θέση της γυναίκας στην ιστοριογραφία της μετανάστευσης», στην Ημερίδα *Βία κατά των μεταναστριών στο χώρο εργασίας: Διαστάσεις του προβλήματος, Αντιμετώπιση, Προτάσεις*, ΤΕΙ Κρήτης-ΣΕΥΠ-Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας, Εργαστήριο Υγείας & Οδικής Ασφάλειας, Ηράκλειο 21 Μαρτίου 2014.

Προκοπάκης Ε., «Παρέμβαση σε μαθητές με θέμα: Οπλοφορία-οπλοκατοχή», στην **Ημερίδα: Παρουσίαση των αποτελεσμάτων του προγράμματος: Δράσεις ενάντια στις επικίνδυνες συμπεριφορές, την παραβατικότητα και τη χρήση ουσιών από εφήβους. Παρέμβαση στο άτομο, την οικογένεια, το σχολείο, την κοινότητα**, ΕΛΜΕΠΑ – Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας, Εργαστήριο Εφαρμοσμένης Κοινωνικής Έρευνας και Κοινωνικής Εργασίας, Ηράκλειο 31 Μαΐου 2024.

ΕΞΩ-ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΕΡΓΟ - ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΡΓΟ (ενδεικτικό)

2000-2025: Επιστημονικός υπεύθυνος του «Εργαστηρίου Διαπολιτισμικής Αγωγής και Δράσης» του Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας.

Σεπτέμβριος 2004 – Αύγουστος 2005: Αναπληρωτής Υπεύθυνος του Α' Τομέα Μαθημάτων, «Κοινοτικής Οργάνωσης και Κοινωνικής Πολιτικής».

2008 – 2016: Μέλος της επιτροπής της Εσωτερικής Αξιολόγησης (ΟΜΕΑ) του Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας.

Σεπτ.2009 – Αύγ.2010: Υπεύθυνος του Α' Τομέα Μαθημάτων, «Κοινοτικής Οργάνωσης και Κοινωνικής Πολιτικής».

Σεπτέμβριος 2010 – Αύγουστος 2011: Αναπληρωτής Υπεύθυνος του Α' Τομέα Μαθημάτων, «Κοινοτικής Οργάνωσης και Κοινωνικής Πολιτικής».

Σεπτ. 2011 – Αύγ. 2012: Προσωρινός Αναπληρωτής Προϊστάμενος του Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας.

Σεπτ.2012 – Αύγ.2013: Υπεύθυνος του Α' Τομέα Μαθημάτων, «Κοινοτικής Οργάνωσης και Κοινωνικής Πολιτικής».

29/5/2013: Μέλος της επιτροπής για την ανανέωση του Προγράμματος Σπουδών του Τμήματος σύμφωνα με τον Ν. 4009/11 άρθρο 32.

2013-2017: Μέλος της επιτροπής πτυχιακών εργασιών του Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας.

2013 - 2019: Μέλος της επιτροπής διεξαγωγής των κατατακτηρίων Εξετάσεων και βαθμολογητής κατατακτηρίων Εξετάσεων.

2015 - 2019: Μέλος της επιτροπής αναγνώρισης-απαλλαγής από την εξέταση μαθημάτων σε φοιτητές από μετεγγραφές, κατατάξεις, με εισαγωγή στο Τμήμα μέσω του ποσοστού 10% των εισακτέων.

2017: Μέλος της Συντονιστικής Επιτροπής του ΠΜΣ του Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας του ΤΕΙ Κρήτης με θέμα: «Διαμεθοδικές Κοινωνικές Παρεμβάσεις σε Καταστάσεις Κρίσης».

23/4/2018 – 31/8/2019: Εκλεγμένο μέλος ΔΕΠ του Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας στην Κοσμητεία της ΣΕΥΠ.

2021-2025: Μέλος της επιτροπής Εσωτερικής Αξιολόγησης Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας.

2022-2024: Μέλος της επιτροπής Προγράμματος Σπουδών του Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας.

2022-2025: Μέλος της Επιτροπής διαχείρισης περιεχομένου ιστότοπων Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας.

2022-2025: Μέλος της Επιτροπής διεξαγωγής κατατακτηρίων εξετάσεων του Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας.

2022-2025: Μέλος της επιτροπής αναγνώρισης-απαλλαγής από την εξέταση μαθημάτων σε φοιτητές από μετεγγραφές, κατατάξεις, με εισαγωγή στο Τμήμα Κ.Ε. μέσω του ποσοστού 10% των εισακτέων.

2023-2025: Μέλος της Συντονιστικής Επιτροπής του ΠΜΣ του Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας του ΕΛΜΕΠΑ με θέμα: «Διαμεθοδικές Κοινωνικές Παρεμβάσεις σε Καταστάσεις Κρίσης».

2024-2025: Μέλος της Ομάδας Εσωτερικής Αξιολόγησης (ΟΜΕΑ) του Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας.

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ **(ενδεικτικό)**

5/4/2002: Μέλος της επιτροπής προμηθειών – παραλαβής υλικών και εργασιών, της ΣΕΥΠ.

27/5/2002: Ορισμός από το Συμβούλιο του ΤΕΙ ως τακτικό μέλος της Επιτροπής που διενεργεί τους τακτικούς διαγωνισμούς προμήθειας υλικών και ανάδειξης αναδόχων του Ιδρύματος.

3/3/2003: Μέλος της επιτροπής προμηθειών – παραλαβής υλικών και εργασιών, της ΣΕΥΠ.

12/3/2003: Ορισμός από το Συμβούλιο του ΤΕΙ ως τακτικό μέλος της Επιτροπής που διενεργεί τους τακτικούς διαγωνισμούς προμήθειας υλικών και ανάδειξης αναδόχων του Ιδρύματος.

17/3/2004: Μέλος επιτροπής ενστάσεων του ΤΕΙ Κρήτης για τη διενέργεια «Τακτικού Μειοδοτικού Διαγωνισμού για τη προμήθεια ελληνικών και ξενόγλωσσων βιβλίων».

23/1/2006: Μέλος της επιτροπής ενστάσεων του ΤΕΙ Κρήτης.

16/3/2007: Μέλος της επιτροπής προμηθειών – παραλαβής υλικών και εργασιών-ενστάσεων της ΣΕΥΠ.

17/12/2009: Μέλος της επιτροπής προμηθειών – παραλαβής υλικών και εργασιών-ενστάσεων της ΣΕΥΠ έτους 2010.

17/2/2012: Ορισμός από το Συμβούλιο του ΤΕΙ ως τακτικό μέλος της Επιτροπής Αξιολόγησης των αποτελεσμάτων των τακτικών διαγωνισμών και των διαδικασιών διαπραγμάτευσης.

8/11/2013: Μέλος σε δύο ομάδες εργασίας για την αξιολόγηση των τεχνικών προσφορών των συμμετεχόντων στο διεθνή διαγωνισμό για την προμήθεια εξοπλισμού της ΣΕΥΠ.

26/6/2014: Τακτικό μέλος της Επιτροπής Αξιολόγησης Ενστάσεων του ΤΕΙ Κρήτης.

14/7/2014: 29/10/2015: Μέλος της Επιτροπής της ΣΕΥΠ για την αξιολόγηση των αιτήσεων των υποψηφίων φοιτητών για απασχόληση με αμοιβή.

10-3-2015 : Μέλος της επιτροπής για την οργάνωση και προετοιμασία της μεταφοράς της ΣΕΥΠ στο νέο κτίριο.

13/3/2018: Αναπληρωτής υπεύθυνος ΠΣΕΑ της ΣΕΥΠ, ορισθείς για δύο έτη.

2021-2023: Μέλος της επιτροπής Φοιτητικής Μέριμνας του ΕΛΜΕΠΑ.